NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLMTA PEAYKTOPA 111.03405.1 . EP()-!;I .

roa . OBBEM | TN
MAPKA  ©  MOAENb  \ pymveka ¢ gBMrATEAs ¢ ANKAM o mppgopa
GAC | Gs8 | 2023 | 2.0 | AKIIT | 4WD
KpoHLuTenH
niesei KpoHwTenH BonT M8x30

npasbl LLan6a 8

3aknagHaa M8

KpoHLwTenH
Bont M8x16 3aQHUN

Bont M8x16
LLlanba 8

MHCTPYKLIMH Nno yCTaHOBKe: CocTaB usgenus:

1. BbIKpYTUTb Ha HECKOIbKO OGOPOTOB LUTATHLIM GONT KpenneHus Gaka

B HO3NLMSX A. HanmeHoBaHne Kon-Bo MOMEHT 3aTsKKM

Cc wandon 8 .
5. YCTaHOBUTb 3aLUUTY, 3aKpenuTb K KpoHLWTeHam 6Gontamm M8x16
c warnbamu 8 B nosmumusax I.
6. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble coeAUHEHUSA C HEOBXOAUMBIM YCUITUEM,
1CMNOS1Ib30BaHNE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3arpeLueHo.

2. YctaHoBuTb 3aknagHyto M8 B otBepcTme nosuumn b. Bont M8x16 L 4wt | 24 Hwm
3. BKpyTUTb Ha Heckornbko o6opoTos 6onT M8x30 c waribol 8 B BonT M8x30 Vo2wr 24 Hwm

noauuuio B. 3aumrTa A V) S

4. YCTaHOBUTb KPOHLUTEWHbI COMacHO CXeme: BaknagHas M8 ! 1wt !

A - YcTtaHoBUTb KpOHLUTENMH NeBbI Ha WTaTHbIN 60nT. KpoHLUTENH NeBbIv v Twr |

B - YctaHoBUTbL KpoHLWTENH 3aaHU K 3aknagHon M8 Ha 6onTt 8x30 KpoHwiTeiH npasbin o wr ,

c wanbow 8. KpoHLWTenH 3aaHuii ! 1wt !

B - YctaHoBUTbL KpOHLWITENH NpaBbli Ha yCTaHOBMNEHHbIM 6onT 8x30 WariGa 8 ! 6 wr !

| |

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

Mpon3BoauTENb BrpaBe BHOCUTb N3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUUTA PEAYKTOPA 111.03405.1 : BID()E'IFI -

WWW.ABTOBPOHA.PO®

roa | OBBEM | TN
MAPKA  ©  MOAENb  \ pymveka ¢ gBUrATERs ¢ DKM mppgopa
GAC | Gs8 | 2023 | 2.0 | AKIIT | 4WD
KpoHLuTenH
niesei KpoHwTenH BonT M8x30

npasbl LLan6a 8

3aknagHaa M8

KpoHLwTenH
Bont M8x16 3aQHUN

Bont M8x16
LLlanba 8

MHCTPYKLIMH Nno yCTaHOBKe: CocTaB usgenus:

1. BbIKPpYTUTb HA HECKOSIbKO OGOPOTOB LUTATHbIM 6ONT KpenneHust 6aka
B no3mumusx A.

HanmeHoBaHne Kon-Bo MOMEHT 3aTsKKM

Cc wanbdon 8 .
5. YCTaHOBUTb 3aLUuUTy, 3aKpenuTb K KpoHLWTeHam 6ontamm M8x16
c warnbamu 8 B nosmumuax I.
6. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble COeAUHEHUSA C HEOBXOAUMBIM YCUITUEM,
1CMNOS1b30BaHNE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3arpeLueHo.

2. YctaHoBuTb 3aknagHyto M8 B otBepcTme nosuumn b. Bont M8x16 L 4wt | 24 Hwm
3. BKpyTuUTb Ha Heckornbko o6opoTos 6onT M8x30 c waribol 8 B BonT M8x30 Vo2wr 24 Hwm

noauuuio B. 3aumrTa A V) S

4. YCTaHOBUTb KPOHLUTEWHbI COMacHO CXeme: BaknagHas M8 ! 1wt !

A - YcTtaHoBUTb KpOHLUTENVH NeBbI Ha WTaTHbIN 60nT. KpoHLITENH NeBbIv v Twr |

B - YcTtaHoBUTL KpoHLTENH 3aaHUI K 3aknagHon M8 Ha 6onT 8x30 KpoHwiTeiH npasbin o wr ,

c wanbow 8. KpoHLWTenH 3aaHuii ! 1wt !

B - YctaHoBUTbL KpoHLWITENH NpaBbli HAa yCTAaHOBMNEHHbINM 6onT 8x30 WariGa 8 ! 6 wr !

| |

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 1
	Страница 2

